

20 МАЯ 1960

# НАШ ОТЧЕТ

К открытию гастролей  
Краснодарского краевого  
драматического театра  
им. Горького в Сочи.

Сегодня спектаклем «Третья, патетическая» по пьесе Николая Погодина Краснодарский краевой драматический театр им. Горького начинает свои гастроли в Сочи. Спектакль подготовлен к 90-летию со дня рождения В. И. Ленина. Образ Владимира Ильича в нем создан заслуженным артистом РСФСР А. М. Боздаренко.

За время гастролей в этом году, кроме «Третьей, патетической», намечено показать следующие спектакли: «Иркутская история» А. Арбузова — о молодых строителях гидроэлектростанции; «Неравный бой» В. Розова — о воспитании молодежи, о становлении характера советского молодого человека. Будет показана также пьеса А. Софронова «Стряпуха». Увидят зрители спектакль «Золотой теленок» по роману И. Ильфа и Е. Петрова. «Соседи по квартире» Л. Гераскиной рассказывает о советских людях, об их жизни, труде и взаимоотношениях в быту. Наш театр инсценировал также роман Ю. Дольд-Михайлика «И один в поле воин». В романе и инсценировке воспевается героизм советского народа в годы Великой Отечественной войны. Спектакль «Четверо под одной крышей» М. Смирновой и М. Крейндель повествует о жизни советской интеллигенции.

К отмечаемому в этом году столетию со дня рождения А. П. Чехова наш театр поставил его пьесу «Вишневый сад». Спектакль этот также включен в наш гастрольный репертуар.

Зрители увидят и комедию великого английского драматурга В. Шекспира «Укрощение строптивой».

Для детей у нас есть спектакль-сказка Т. Габбе «Золушка».

Приезд в Сочи, творческий отчет перед взыскательными зрителями города-курорта и отдыхающими — дело для нас не только почетное, но и очень ответственное. Наш коллектив всегда готовился к гастрольным поездкам в Сочи с большой тщательностью.

На этот раз сочинцы и отдыхающие вновь встретятся с нашими ведущими мастерами сцены, известными им по прежним гастролям — заслуженными артистами РСФСР А. М. Боздаренко, С. С. Михалевым, С. В. Светловым, артистами театра Е. М. Афанасьевой, Л. В. Воробьевой, А. В. Камской, И. Н. Кулаковской, А. С. Саркисовой, В. К. Смирновой, Г. В. Пандик, В. М. Паскониным, Н. Г. Струковым, С. И. Шмаковым и другими. Все они в меру своих сил стремятся создать яркие и красочные, творчески интересные и жизненно правдивые сценические образы и в целом спектакли.

Мы рады нашей новой творческой встрече с сочинцами и просим их своими критическими замечаниями помочь нам в улучшении репертуара, в повышении идейно-художественного уровня всей нашей работы, связанной с благородной целью коммунистического воспитания трудящихся.

**А. ОРЛОВ,**  
директор Краснодарского краевого  
драматического театра имени  
Горького.

